

	AGO	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA	CA
	04.03	20.03	17.04	8.05	22.05	12.06	3.07	17.07	18.09	2.10	23.10	13.12		
ANDRING Gilles	1	ONLINE	1	EXC	1									
ARMENI Samantha	1	1	1	EXC	1									
BIEVER Gil	1	1	1	1	EXC									
FELLER Michel	EXC	1	1	1	1									
FISCHER Jean-Baptiste	1	1	1	1	1									
HOLBRECHTS David	1	1	EXC	EXC	EXC									
JEGEN Alisha	1	EXC	1	EXC	1									
KEYSER Manon	1	1	1	1	1									
ROLLINGER Roby	1	1	1	1	1									
SAGRAMOLA Silvio	1	1	1	1	1									
SAVICKAITE Kristina	1	1	1	EXC	1									
VICHNIAKOVA Oksana	1	1	1	1	1									
	11/12	11/12	11/12	7/12	10/12									

CA du 22.05.2023 Rapport

		Commentaires / Docs de référence	Annexe N°	Décisions
1.	Approbation du rapport de la réunion précédente			
	Réunion CA du 8.05.2023	Publication 21.05.2023		Le CA approuve
2.	Approbation de l'ordre du jour et traitement / rappel d'éléments en suspens	Commentaires / Docs de référence		Décisions
3.	Retours du bureau exécutif (points discutés, questions de personnel, questions internes du CA, ...)	Commentaires / Docs de référence Les commentaires relatifs aux points discutés sont intégrés dans les rubriques afférentes du présent ordre du jour		Décisions
		-		
4.	Courrier	Commentaires / Docs de référence		Décisions

4.1	Relevé courrier du secrétariat	En attente – Roby Rollinger demandera au secrétariat de finaliser les relevés en attente		Le CA prend note
	Cartes d'accès	Remise de cartes d'accès aux 3 nouveaux membres du CA		Le CA approuve
5.	Evènements passés (résultats, Commentaires / Docs de référence, presse, ...)	Commentaires / Docs de référence Veuillez consulter le tableau récapitulatif des diverses représentations/délégations à la fin du présent rapport.		Décisions
6.	Evènements futurs et missions associées (coordination, représentation, ...)	Commentaires / Docs de référence Cette rubrique est réservée à d'éventuels détails relatifs aux représentations du tableau en fin de rapport.		
7. PARTIE ADMINISTRATIVE				
7.1	Secrétariat, Information, Marketing, Internet : Silvio Sagramola	Commentaires / Docs de référence		Décisions
	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
7.1.1	Réunion EDUTECH	Silvio Sagramola fait part du résultat de la première « réunion stratégique », respectivement analyse SWOT et renvoie au fichier distribué par mail au courant de la journée		Le CA prend note
7.2	Trésorerie : NN	Commentaires / Docs de référence		Décisions
7.2.1	Organisation de la comptabilité et questions en suspens	Le projet de plan comptable pour la FLGym a été transmis aux membres du CA pour information. Il devra encore passer par la validation par la société fiduciaire	01	Le CA prend note
7.2.2	8 évènements FLGym éligibles en 2023 proposés/à proposer au MSP pour une aide financière.	Gilles Andring informe que les subsides valent uniquement pour évènements compétitifs ! Donc les évènements de Gymnastique Pour Tous (p.ex. Eurogym, Golden Age, etc...) ne tombent pas sous cet article budgétaire. 1. Championnats du Monde Junior GAM 2. Championnats d'Europe Senior GAM		Le CA approuve

		<ul style="list-style-type: none"> 3. Championnats d'Europe Senior GAF 4. Championnats d'Europe Senior GR 5. Championnats du Monde Junior GR 6. Championnats du Monde Senior GR (en cas de sélection) 7. Championnats du Monde Senior GAF 8. Luxembourg Open 		
7.3	Commission réglementation - Coordinateur : Roby Rollinger Bureau des licences : Francine Falsetti	Commentaires / Docs de référence		Décisions
7.3.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
	Règlements techniques relatifs à certaines compétitions	Roby Rollinger informe que les textes sont en voie de finalisation pour être présentés au CA		Le CA prend note
8. PARTIE TECHNIQUE				
8.1	Commission élite et cadres nationaux / relations COSL / EG / FIG Coordinateur : Gilles Andring et Manon Keyser	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.1.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.2	Commission CST Coordinateur programmes masculins Jean-Baptiste Fischer Coordinateur programmes féminins Gil Biever			
8.2.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.2.2	Organigramme et échancier des compétitions	A l'heure actuelle il s'avère que les programmations ne laissent pas assez de temps pour une préparation et un suivi administratif adéquats des évènements du calendrier officiel. Le CA demande à la CST de réfléchir à une modification des délais après la saison en cours, càd après les championnats des sections.		À suivre

	Championnats individuels Minis du 13.5.2023	<p>Les positions des Directeurs des concours, présidents des jurys et membres des contentieux, ainsi que les résultats sont validés.</p> <p>Les procédures d'indemnisation de juges engagés par les clubs ainsi que l'indemnisation des membres des bureaux de calcul ont suscité quelques questions qui sont toutefois ancrées dans les cahiers des charges.</p> <p>La liste des amendes à facturer sera mise à jour par Jean-Baptiste Fischer, tout comme le suivi à réserver à une inscription de gymnaste sur place.</p>	Cf. Feuilles de match et résultats	Le CA approuve
8.3	Commission des JUGES - Coordination : Juges féminins : Manon Keyser, avec l'aide d'Alisha Jegen Juges masculins : Gilles Andring, avec l'aide de Jean-Baptiste Fischer	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.3.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
	Illustrations des nouveaux exercices imposés	<p>Alisha Jegen a des questions relatives aux droits d'auteur des images extraites du code de pointage international utilisées pour illustrer les nouveaux exercices imposés.</p> <p>Gilles Andring rapporte qu'une demande afférente à la FIG il y a quelques années avait bénéficié d'une réponse favorable. Lui et Manon Keyser actualiseront toutefois les informations à ce sujet.</p>		À suivre
8.4	Commission du SPORT-LOISIR et des activités para-compétitives Coordinateur : Misch Feller	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.4.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.4.2				
8.5	Commission des FORMATIONS (entraîneurs, juges, membres, ...) Coordination : Gil Bieber	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.5.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			

8.6	Commission Santé et lutte contre le DOPAGE Coordination : vacant	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.6.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.7	Gymnastique rythmique			
8.7.1	Commission GR – Cadres nationaux Coordination : BEX			
8.7.1.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.7.1.2	Tests d'admission aux cadres GR 4.06.2023	Les préparatifs évoluent bien. Il faudra encore identifier une deuxième personne pour assister l'experte Mme Dominique Muller-Lauth. Silvio Sagramola représentera le CA au test.		À suivre
8.7.1.7	Procédure de sélection pour Sophie Turpel et Elena Meysembourg	Par application de la règle arrêtée lors de la réunion CA précédente, Sophie Turpel est sélectionnée pour le Championnat du Monde		Le CA approuve
8.7.2	Commission GR – GT Elite GR Coordinatrice : NN	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.7.2.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.7.3	GT CST-GR Coordinatrice : Evgenia Misiutin Secrétaire : Cathy Spinelli	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.7.3.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.7.3.2	Candidatures pour les groupes de travail	Le secrétariat devra transférer les candidatures reçues à Kristina Savickaité		À suivre
8.7.3.4	Fonctions au Championnat national GR 10/11.juin	Présidente du Jury : Oksana Vichniakova Directeur du concours : Vincenzo Delfino Contentieux : Jolita Vanglovskaja Le CA s'échange encore sur la procédure de réclamation tel que précisé dans le recueil. En outre, l'organisateur pourra se baser sur le cahier des charges en vigueur. Tout autre aménagement, p.ex. vidéo n'est à l'heure actuelle pas une exigence de la FLGym.		Le CA approuve

8.7.3.5	Championnat national GR	Silvio Sagramola remarque que l'inscription des participant(e)s au programme des licences FLGym est incontournable pour vérifier la validité des licences et garder une trace du CV compétitif des gymnastes		Le CA approuve
8.7.4	GT Juges GR Coordinatrice : Oksana Vichniakova	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.7.4.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.7.5	GT Formation entraineurs GR Coordinatrice : NN	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.7.5.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
	État des lieux des besoins en formation			À suivre
8.7.6	GT Filière Loisirs GR Coordinatrice : NN			
8.7.6.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
	Candidatures			À suivre
8.8	GT Sports acrobatiques (TeamGym, Trampoline, Tumbling, Acrobatie) Coordinateur : Silvio Sagramola	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.8.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
8.8.2	COSL Spillfest	Silvio Sagramola résume l'action pendant laquelle l'équipe nationale de TeamGym a assuré le stand de la FLGym. De nombreux parents se sont plaints du fait qu'ils ne réussissent pas à inscrire leurs enfants dans un club de gymnastique en raison d'énormes listes d'attente. Il ressort du tour de table que les infrastructures continuent à être un problème, mais que la pénurie d'entraîneurs/animateurs dans les clubs prime. Il faut réfléchir aux moyens à mettre en place pour garantir le recrutement ainsi que la disponibilité et la formation d'entraîneurs de gymnastique.		Le CA prend note
8.9	GT Sports chorégraphiques (Cheerleading, Gymnastique esthétique) : NN	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.9.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			

	GEG	Roby Rollinger retrace l'historique du « dossier GEG ». Faisant suite à une demande afférente, le CA s'exprime favorablement à l'idée de création d'un GT GEG,		Le CA approuve
8.10	GT Parkour Coordinateur : David Holbrechts	Commentaires / Docs de référence		Décisions
8.10.1	Rapport à valider / mettre en ligne ?			
9. DIVERS				
9.0	Sujet	Commentaires / Docs de référence		Décisions
	Safeguarding et fonctionnement des clubs affiliés	Le contenu d'un courrier de parent quant à la situation dans « son » club est analysé. A l'heure actuelle le CA n'est pas sollicité, mais prend au sérieux sa responsabilité pour mettre en place les outils permettant de faire face aux situations et/ou conflits qui peuvent se présenter entre les clubs affiliés et leurs membres.		À suivre
	Concept fédéral	Gilles Andring résume les éléments discutés lors d'une réunion avec les représentants du COSL et Sportlycée le 17.05.2023, éléments également repris dans le rapport distribué avec l'ordre du jour de la présente réunion. L'échange permettra de compléter le document portant sur le concept fédéral à déposer en automne 2023.	02	À suivre

Date	Présence de membres du CA et autres aux évènements	R. Rollinger	S. Sagramola	G. Andring	M. Feller	JB. Fischer	Gil Biever	D. Holbrechts	M. Keyser	O. Vichniakova	S. Armeni	A. Jegen	K. Savickaite		P. Frising
04.03.2023	AG FLGym	1	1	1	exc.	1	1	1	1	1	1	1	1		1
05.03.2023	Gala Nordstad	1													
12.03.2023	AG Espérance Differdange	1													

18/19.03.23	Championnats individuels	1	1	1	1	1	1		1			1			
20/03.2023	AGO Bettendorf (excusés)														
24.03.2023	AGO Echternach (excusés)														
24.03.2023	AGO Bettembourg			1											
25.03.2023	AGO COSL	1		1											
25.03.2023	AGO Espérance Esch							1							
25.03.2023	AGO Mersch (excusé)														
27.03.2023	AG CSMS (excusé)														
28.03.2023	AGO Steinfort										1				
22+23.4.2023	Finales de la Coupe de Luxembourg à Niederkorn	1													
28.04.2023	AGO La Courageuse Pétange	1													
6+7.5.2023	Championnats nat. Cat. d'âges à Oberkorn	1													
13.5.2023	Individuels Minis chez NTV	1													
18.5.2023	COSL Spillfest à la Kockelscheuer		1												
23.5.2023	AGO Wiltz										1				
24.05.2023	AGO Kaizen Parkour	1													
24.05.2023	Inauguration Threeland Hotels exc														
09.06.2023	AGO Hosingen		1												
10/11.6.2023	Gala Espérance Esch exc														
11.6.2023	Championnats GR	1													
17+18.6.2023	Championnats des Section (Flic Flac)														
01.07.2023	Gala Miersch														

6 - 12.7.2023	Wibbel an Dribbel à la Coque		1												